

茌平谣传“孩子大街上被抢”

警方:城区安装3500多个监控探头,真发生恶性抢劫犯罪分子也跑不了

本报8451234热线消息(记者

刘铭 通讯员 韩金鹏) 5日下午,茌平城区一个孩子小保(化名)走失,在网上传得沸沸扬扬,一度被谣传为“孩子是在大街上被抢走的”。对此,茌平警方表示,市民不要相信这种谣传,也没必要恐慌,城区重要路段安装3500多个电子监控探头,即使真的发生恶性抢劫事件,犯罪分子也不会遁

遥法外。

5日下午,在茌平做生意的黄女士接两岁半的孩子小保放学回家,到鞋店买鞋,不想孩子独自玩耍时竟然走失。当晚11时许,有网友得知城区丢失孩子一事,随即在网上发帖说“中心街上一个孩子被抢走了”。该网友表示,小孩就坐在电动车后面,抢孩子的抱起来钻到一辆车上就跑了,当时只有孩子妈妈看到

了,并一直往南追,但没有追上。

6日上午,记者走访时发现,孩子走失一事有不少人知道,但真正知情的并不多。在茌平县实验幼儿园附近一商店店主说,听说孩子放学后被抢走了,也有的说孩子走丢了,5日晚上民警还曾在附近查找询问,但具体怎么回事并不清楚。

茌平县公安局工作人员表示,孩子被抢只是一种谣传。

从2008年开始,茌平县投资3000万元,在县城区企业、商场、社区、重点要害部位和公共复杂场所、重要路段安装3500多个电子监控探头,整个茌平县城已变成一座“电视监控城”,如果真有恶性抢劫事件发生,犯罪分子也不会逃过监控。

○事件还原

妈妈买鞋时 两岁孩子走丢

5日下午,黄女士到茌平县实验幼儿园接孩子小保,随后到对面一家鞋店买鞋。黄女士说,当她选好鞋找小保时,发现他不见了。黄女士赶紧报了警。

茌平县公安局振兴派出所副所长郭同雷接警后,迅速赶到现场询问情况,并联系刑警二中队。刑警二中队民警桑学文带着黄女士到幼儿园附近走访。

“所有朋友都来帮忙,希望能尽快找到孩子。”黄女士说,晚上7点左右,她突然接到一个朋友的电话,说孩子找到了,正在鞋店门口等着。“这时我这颗心才放下,赶紧跑到鞋店门口,看到孩子我就哭了。”

据了解,小保在和孩子们玩耍时,独自走到门外,其他孩子陆续被接走了,此时正巧遇见该幼儿园老师刘华。刘华说,她看到小保自己在路边,就陪着小保一起等家长。约半个小时后,仍不见小保家长来,刘华就抱着孩子回到幼儿园。随后,幼儿园园长韩刚联系上小班老师王梦琳,王梦琳马上电话找到孩子的家长。晚7点半左右,黄女士和家人终于见到了丢失近两个小时的小保。

王梦琳说,刘华一周前刚到幼儿园,负责中班学生。5日中午吃饭时,刘华仅见过小保一面。

本报记者 刘铭

拉土车轧死骑电动车女子

本报8451234热线消息(记者

王尚磊 通讯员 曹秀菊) 6日下午,聊城市区一十字路口发生一起惨剧,一辆拉土的大货车右转弯时,把一名骑电动车的女子轧在车底下,女子当场死亡。

6日下午5时50分,记者赶到建设路与花园路路口,看到现场满是围观者,警方正在现场疏导交通。“车底下躺着一名女子,流了很多血,已经死了。”围观市民议论纷纷。记者看到,一辆拉土的红色大货车停在路口,车后轮前躺着一名女子,她身下满是血,女子身后有一辆破损的电动车,被大货车轧得严重变形。

120急救车接警后赶到现场,令人遗憾的是,女子已没有呼吸和心跳。急诊医生介绍,女子伤势太重,事故发生时当场死亡。为尽快把女子的尸体抬出,一名交警开动拉土车,小心翼翼地向前开了一点,才把车底下的女子尸体抬出。

在这个路口附近修鞋的一名老先生说,当时这辆拉土车右转弯,骑电动车的女子直行,两车发生碰撞后,女子和电动车倒地,拉土车从电动车上轧过。

事情发生后,警方扣留了拉土车,并对事故具体原因做进一步调查。



女子躺在大货车车底,引起路人围观。 本报记者 王尚磊 摄

福特蒙迪欧-致胜

2011新福特蒙迪欧-致胜

2.3L时尚型 159800元起
弯道极速挑战赛邀你点燃激情

轻松购,快乐GO!

福特弯道极速挑战赛,够英雄! 你就GO!



福特邀你踏上热血沸腾的赛道征程! 成功购买2011新福特蒙迪欧致胜,即可成为“福特弯道极速挑战赛”特邀嘉宾,唤醒你心底的速度激情!(仅限比赛城市有效)

- 老客户带新客户成功购买任意车型,可获得丰厚礼品!
- 到店参与试驾活动,好礼相送!
- 敬请关注福特嘉年华近期新行情! 活动日期:即日起至6月30日。
- 活动详情请洽当地长安福特经销商。

长安福特马自达 荣誉出品

上述信息项目尚未覆盖所有福特经销商,详情请以当地经销商实际情况为准。

客户实际首付金额及信贷审核条件以金融机构贷款审核决定为准。

聊城金福汽车销售服务有限公司

聊城市东昌府区柳园工业园内

0635-8534188



感受非凡

www.ford.com.cn
800-810-8168
400-887-7766